
 Núm. 87 5 de marzo de 2020 SUMARIO. Pág. 9985

X LEGISLATURA

  SUMARIO
Páginas

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO
450. Interpelaciones

I/000124-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 

D. Jesús María García-Conde del Castillo, relativa a política general en 
materia de atención a las familias. 9990

I/000125-01
Interpelación formulada a la Junta de Castilla y León por el Grupo 

Parlamentario Socialista, relativa a política general en materia de 
cohesión territorial. 9991

470. Proposiciones No de Ley

PNL/000520-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Rubén Illera Redón, 

Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Jesús Guerrero Arroyo 
y D. Juan Luis Cepa Álvarez, instando a la Junta de Castilla y León a 
la creación de la figura pública del Mediador en los ámbitos agrario y 
agroalimentario antes del mes de mayo del 2020 para salvaguardar así 
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Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 9992
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Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos 
de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, 
Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera Redón, instando a la Junta 
de Castilla y León a presentar un plan para facilitar el acceso a la tierra 
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Cepa Álvarez, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Javier Campos 
de la Fuente, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, 
Dña. María Rodríguez Díaz y D. Rubén Illera Redón, instando a la 
Junta de Castilla y León a realizar, junto con las OPA y URCACYL, 
una campaña de la importancia del sector agrario y ganadero para 
la sociedad y los beneficios de la misma, para su tramitación ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería y Desarrollo Rural. 10000

PNL/000524-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón 
y D. José Ignacio Martín Benito, instando a la Junta de Castilla y León 
a elaborar un programa de intervención en el Castillo de Belmonte 
de Campos (Palencia) que contemple la totalidad de sus restos y 
garantice la preservación adecuada de los mismos, en colaboración 
con el Ayuntamiento del municipio y la Diputación de Palencia, para su 
tramitación ante la Comisión de Cultura y Turismo. 10002
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Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón 
y D. José Ignacio Martín Benito, instando a la Junta de Castilla y León 
a iniciar el proceso de consolidación y restauración de la iglesia de 
San Miguel de Becerril de Campos para su preservación futura, para su 
tramitación ante la Comisión de Cultura y Turismo. 10005
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Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Alicia Palomo 

Sebastián, D. José Luis Vázquez Fernández, D. Sergio Iglesias 
Herrera y Dña. María Inmaculada García Rioja, instando a la Junta de 
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Castilla y León a adoptar distintas actuaciones en relación al transporte 
sanitario entre Segovia y Valladolid, para su tramitación ante la 
Comisión de Sanidad. 10007
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Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. José Ignacio 

Martín Benito, D. Fernando Pablos Romo, Dña. Rosa María Rubio 
Martín, D. Juan Luis Cepa Álvarez y Dña. María del Carmen García 
Romero, instando a la Junta de Castilla y León a incoar expediente 
de declaración como Bien de Interés Cultural del acueducto de 
San Giraldo de Ciudad Rodrigo, para su tramitación ante la Comisión 
de Cultura y Turismo. 10009
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Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón 
y D. Luis Briones Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a 
conceder al Ayuntamiento de Boadilla del Camino una subvención 
directa de la Consejería de Presidencia por una cuantía de 50.000 € 
para que el municipio pueda acometer el arreglo del puente sobre el 
arroyo Berco, para su tramitación ante la Comisión de la Presidencia. 10013
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Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, D. Fernando Pablos Romo, D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, Dña. Judit Villar Lacueva, D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. Noelia 
Frutos Rubio, D. Sergio Iglesias Herrera y Dña. Virginia Jiménez 
Campano, instando a la Junta de Castilla y León a modificar el decreto 
que fija los precios públicos por servicios académicos en estudios 
universitarios para que a partir del próximo curso aquellos alumnos que 
trasladen su expediente entre universidades públicas de la Comunidad 
queden exentos del abono de la tasa y de la relativa a la expedición 
de certificaciones académicas, si es que fueran necesarias, para su 
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Arroyo, D. Pedro Luis González Reglero, D. Luis Briones Martínez, 
Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, 
Dña. María Soraya Blázquez Domínguez y D. José Ignacio Ronda 
Gutiérrez, instando a la Junta de Castilla y León a establecer una 
línea anual de subvenciones en apoyo a la organización de las Ferias 
Comerciales incluidas en el Calendario anual de ferias de Castilla y 
León, para su tramitación ante la Comisión de Empleo e Industria. 10017
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PNL/000531-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Javier Campos 

de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Fernando Pablos Romo, 
instando a la Junta de Castilla y León a proceder a la aprobación de la 
implantación del Ciclo Formativo de Formación Profesional Básica de 
Fabricación de Elementos Mecánicos en el IES "Valle de Laciana" para 
el curso 2020-2021, para su tramitación ante la Comisión de Educación.
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de la Fuente, Dña. Nuria Rubio García, D. Diego Moreno Castrillo, 
Dña. María Rodríguez Díaz, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, 
Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Fernando Pablos Romo, 
instando a la Junta de Castilla y León a proceder a la aprobación de 
la implantación del Ciclo Formativo de Grado Medio de Conducción 
de Actividades Físico-Deportivas en el Medio Natural en el 
IES "La Gándara" para el curso 2020-2021, para su tramitación ante la 
Comisión de Educación. 10022
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Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Rosa María 

Rubio Martín, D. Fernando Pablos Romo, D. Juan Luis Cepa Álvarez, 
Dña. María del Carmen García Romero, Dña. María Inmaculada García 
Rioja y D. Diego Moreno Castrillo, instando a la Junta de Castilla y León 
a adoptar diferentes medidas para la construcción de un centro de 
salud en Carbajosa de la Sagrada, para su tramitación ante la Comisión 
de Sanidad. 10024
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Proposición No de Ley presentada por el Grupo Parlamentario Popular, 

instando a la Junta de Castilla y León a dirigirse al Gobierno de la Nación 
para adoptar diferentes medidas relacionadas con los funcionarios de 
prisiones, para su tramitación ante la Comisión de la Presidencia. 10026
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Proposición No de Ley presentada por los Procuradores Dña. Judit Villar 

Lacueva, D. Fernando Pablos Romo, D. Eugenio Miguel Hernández 
Alcojor, D. Luis Ángel Fernández Bayón, Dña. Noelia Frutos Rubio, 
D. Sergio Iglesias Herrera, Dña. Virginia Jiménez Campano, D. Jesús 
Guerrero Arroyo, Dña. Virginia Barcones Sanz y D. Ángel Hernández 
Martínez, instando a la Junta de Castilla y León a realizar las 
actuaciones necesarias para llevar a cabo la escolarización ordinaria, si 
los padres así lo solicitan, con los apoyos necesarios para los alumnos 
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con Necesidades Educativas en todos los Institutos de Educación 
Secundaria Obligatoria financiados con fondos de la Junta a partir del 
curso 2020-2021, para su tramitación ante la Comisión de Educación. 10029

PNL/000536-01
Proposición No de Ley presentada por el Procurador D. Luis Mariano Santos 

Reyero, instando a la Junta de Castilla y León a realizar todos los 
trámites necesarios para la creación del centro de esquí de fondo y 
montaña en Babia, La Cueta, que supondría un motor económico 
y social para la comarca, para su tramitación ante la Comisión de 
Fomento y Medio Ambiente. 10031

PNL/000537-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, D. Luis Briones Martínez, Dña. María Consolación Pablos 
Labajo y D. Rubén Illera Redón, instando a la Junta de Castilla y León 
a conceder al Ayuntamiento de Boadilla del Camino una subvención 
directa de la Consejería de Presidencia por una cuantía de 60.000 € 
para que el municipio pueda acometer el arreglo del edificio de "Las 
escuelas" con la finalidad de modernizar el albergue y crear un centro 
sociocultural que dinamice la vida en la localidad, para su tramitación 
ante la Comisión de la Presidencia. 10034

PNL/000538-01
Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Fernando Pablos 

Romo, D. Luis Briones Martínez, Dña. Rosa María Rubio Martín, 
D. Juan Luis Cepa Álvarez y Dña. María del Carmen García Romero, 
instando a la Junta de Castilla y León a colaborar económicamente con 
el Ayuntamiento de Huerta (Salamanca) para sufragar parcialmente la 
inversión necesaria para urbanizar el sector SUR R-1 de esta localidad, 
para su tramitación ante la Comisión de la Presidencia. 10036
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Proposición No de Ley presentada por los Procuradores D. Jesús Guerrero 

Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, D. Rubén Illera Redón, 
Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Diego Moreno Castrillo, 
instando a la Junta de Castilla y León a no participar en órgano o 
comisión alguna que suplante o duplique las funciones de los órganos 
existentes y garantizados por el Decreto 48/2003, de 24 de abril, 
por el que se regulan los órganos de dirección y participación del 
sistema de salud de Castilla y León, y que en todo caso no garantice 
la participación de la sociedad civil y los municipios afectados en 
las cuestiones de las que se trata o estudie, en aras de garantizar 
la transparencia que toda sociedad democrática requiere, para su 
tramitación ante la Comisión de Sanidad. 10038
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